
大米、米麵及其他現貨批發

電話：

傳真：

地址：

852 2593 8777

852 2827 5051

香港西九龍欽州街西八十九號潤發大廈三樓

大米產品現貨批發

1200106060 五豐牌越光米   4x5KG
1200106061 五豐牌秋田小町米5KG  4x5KG
1200106027 五豐牌秋田小町米1KG  5x1KG
1200107019 五豐牌特級茉莉香米  4x5KG
1200107020 金樂牌優質茉莉香米  4x5KG
1200101021 金苗水晶米   4x5KG
1200101022 金苗越光米   4x5KG
1200101023 金苗玉珍珠   4x5KG
1200101037 五豐優選壽司米(越光米)  25KG
1200101038 五豐牌玉珍珠   25KG
1200107005 金菊花特級泰國香米  25KG
1200102038 金樂牌泰國優質茉莉香米  25KG
1200103022 金莉牌茉莉香米   25KG
1200106057 高富牌特級珍珠米(綠袋)  25KG

   產品編號  產品名稱   規格

其他產品現貨批發

1201001001 白兔糖 180克   60包
1201001128 白兔糖 180克   4盒x15包
1201001130 白兔糖 945克   12包
1201001014 葵花牌 山楂餅 14克  10x10x12
1201003001 天府花生 400克   30包
1201004007 黎紅花椒油 (玻璃瓶)400毫升 12支
1201004017 黎紅花椒油 (玻璃瓶)110毫升 25支
1201002001 五豐牌 油酥肉鬆 5公斤  4罐
1201401006 荷蘭雄獅牌 生粉   25KG
4004  金梅牌鎮江醋550毫升  24支

   產品編號  產品名稱   規格

米麵產品現貨批發
   產品編號  產品名稱   規格

1200501007 高富牌 江西米粉（散裝）400克 60包
1200501008 高富牌 江西米粉（粗條XL）400克 60包
1200501006 高富牌 江西米粉（紮裝）400克 60包
1200501005 高富牌 江西米粉（套裝）400克 30包×2盒 
1200501014 五豐牌 糙米江西米粉 340克 60包
1200503008 五豐牌 糙米通心米粉 454克 20包
1200503006 五豐牌 蕎麥通心粉 400克  20包
1200504003 五豐牌 蕎麥面 300克  24包×2盒
1200504005 五豐牌 100%純蕎麥面 300克 24包×2盒
1200503019 五豐牌 黑米米粉 250克  24袋X2盒
1200503010 五豐牌 黑米通心米粉 400克 20包
1200501017 五豐牌 過橋米線 300克  30包×2盒
1200501021 五豐牌 通心米線 400克  30包×2盒
1200503001 五豐牌 米制通心粉 454克  20包
1200503004 五豐牌 貝殼米粉 400克  20包
1200501025 五豐牌 瀨粉 400克  60包
1200501032 五豐牌 銀絲米粉（散裝）300克 60包
1200504012 五豐牌手工拉麵(幼) 300克  24包×2盒
1200504011 五豐牌手工拉麵(粗) 300克  24包×2盒
1200501001 高富牌 江西米粉（統裝）* 2公斤 12包
1200501002 高富牌 江西米粉（粗統XL）2公斤 12包
1200501011 五豐牌 津味江西米粉* 2公斤 12包
1200503009 五豐牌 糙米通心米粉 2公斤 8包
1200503018 五豐牌 蕎麥米粉 (統裝) 2公斤 12包
1200503007 五豐牌 蕎麥通心粉 2公斤  8包
1200503020 五豐牌 黑米米粉 (統裝) 2公斤 12包
1200503011 五豐牌 黑米通心米粉 2公斤 8包
1200501022 五豐牌 通心米線 (統裝) 2公斤 12包
1200503003 五豐牌 米制通心粉(統裝)* 2公斤 8包
1200503005 五豐牌 貝殼米粉(統裝) 2公斤 8包
1200501024 五豐牌 瀨粉 (統裝) 2公斤  12包
1200504008 五豐牌 蘭州拉麵 2公斤  8包
1200505001 五豐牌 水磨年糕 500克  36包
1200502015 高富牌 番禺排米粉 3公斤  6包
1200502014 五豐牌 番禺排米粉 3公斤  6包
1200502016 五豐牌 銀絲排米粉 3公斤  6包
1200501027 聯友江西米粉* 2公斤  12包
1200505012 都一烏冬麵 200克   30包x2箱/扎
1200505004 水晶紅薯粉條新 500克  30包
1200505009 紅薯珍珠粉 2.5公斤  6包
1200505015 伙伴蕎麥螺絲粉 500克  6包 
1200505016 伙伴蕎麥粗曲通 500克  6包
1200505017 伙伴小米螺絲粉 500克  6包
1200505018 伙伴小米粗曲通 500克  6包
1200505019 伙伴糙米螺絲粉 500克  6包
1200505020 伙伴玉米粗曲通 500克  6包
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中、西貨凍品現貨批發

電話：

傳真：

地址：

852 2593 8777

852 2827 5051
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中、西貨凍品現貨批發
   產品名稱    規格

優質梅肉   25公斤
高峰四號肉   25公斤
精品脊膘   25公斤
精品面精肉   25公斤
金鷹寸骨 10公斤   1公斤x10包
中國紅布腸   20公斤
凍火腿片   9.07公斤
凍火腿絲   9.07公斤
巴西 Frimesa 輝煌豬梅肉  20公斤
巴西 Palmali 豬梅肉  20公斤
巴西 Frimesa 四肉  25公斤
荷蘭 P111 特優挑骨腩  24公斤(抄码)
荷蘭 P189 特優挑骨腩  20公斤(抄码)
比利時 P27 A 級帶皮挑骨豬腩 22公斤(抄码)
荷蘭 P584 A 級挑骨豬腩  23公斤(抄码)
比利時 P27 A級去皮挑骨豬腩(韓版,有軟骨,抽真空)  22公斤(抄碼)
巴西 Aurora 腩排條  10公斤
巴西 Alibem 豬頸骨  18公斤
巴西 Frimesa 豬手  18公斤
巴西 Pamplona A級豬手  12公斤
巴西Pamplona豬全手連踭  12公斤
巴西 Alibem 豬後腳  20公斤
巴西 TCHE 豬腳   20公斤
巴西 Frimesa 豬腳  18公斤
巴西 Pamplona A級豬腳  12公斤
巴西 Frimesa 輝煌熟豬大腸 16公斤
巴西 Alibem 豬大腸  18公斤
巴西 Frimesa 輝煌熟豬肚  15公斤
巴西 Alibem 豬大腸  18公斤
巴西 FRIMESA 豬舌  18公斤
巴西 Aurora 豬大腸  10公斤
巴西 Frimesa 豬大腸  16公斤
巴西 Frimesa 熟豬肚  15公斤
巴西 Frimesa 輝煌豬耳片  15公斤
巴西 Pamplona 豬耳  12公斤
波蘭 SKIBA脊膘   20公斤
外國湯骨粒   20公斤
外國排骨粒   20公斤 (1x1吋)
外國豬手粒   20公斤
外國豬扒片   15公斤 (3分)
外國豬肉眼片   20公斤
巴西豬三肉片   11.34公斤
巴西 Alibem 豬仔骨  10公斤
波蘭 Animex 豬頸骨  15公斤
波蘭 SKIBA 豬背骨  20公斤
德國 P10860豬背骨  15公斤
巴西Tche 後筒骨   15公斤 (抄碼)
巴西 Pamplona 豬舌  12公斤
巴西 Pamplona 豬大腸  12公斤

中、西貨凍品現貨批發
   產品名稱    規格

荷蘭 P515 豬生腸   10公斤
巴西 Pamplona 豬生腸  12公斤
巴西 Pamplona 熟豬肚  10公斤
巴西 GJ 牛霖   24公斤 (3.5KG+/塊) (抄碼)
巴西 Frigon 牛霖   19公斤 (抄碼)
巴西 Minerva 牛霖  23公斤 (抄碼)
巴西 Anglo 牛冧   25公斤 (抄碼)
巴西 Frigon 牛冧   20公斤 (抄碼)
巴西 Minerva 牛冧  21公斤 (抄碼)
巴西 GJ 牛霖   27公斤 (抄碼)
巴西 Minerva 牛柳頭  16公斤 (1KG+/塊) (抄碼)
美國 BLUE RIBBON 牛肉眼 Prime 14公斤 (抄碼)
巴西 Minerva西冷  15公斤 (4KG+/塊) (抄碼)
美國 SWIFT P969 西冷 Prime 36公斤 (抄碼)
美國 SWIFT P969G 西冷 CAB 36公斤 (抄碼)
巴西 Frigon牛腩   25公斤 (抄碼)
墨西哥 Sukarne 牛腩  31公斤 (抄碼)
美國 Swift 牛腩   33公斤 (抄碼)
巴西QUALITY BEEF 牛腩  24公斤 (抄碼)
阿根廷 Offal 牛孖根  20公斤 (抄碼)
巴西 Mataboi 牛孖根  30公斤 (抄碼) 
巴西 GJ 牛孖根   18公斤 (抄碼)
巴西 Mataboi 牛孖根  30公斤 (抄碼)
巴西 Agra 牛孖根   21公斤 (抄碼)
巴西 Anglo 牛孖根  27公斤 (抄碼) 
阿根廷 Offal 牛孖根  20公斤 (抄碼) 
美國 SWIFT 牛仔骨 3 支骨 CAB 27公斤 (抄碼) 
加拿大 Canadian Diamond 牛仔骨3支骨 AAA 22公斤 (抄碼) 
美國 National Beef 牛仔骨3支骨 CAB 18公斤 (抄碼)
加拿大 Canadian Diamond 牛仔骨3支骨CAB 26公斤 (抄碼) 
加拿大 Northern Gold 牛仔骨3支骨 25公斤 (抄碼) 
美國 Swift 牛仔骨4支骨 CAB 23公斤 (抄碼) 
美國 Swift 牛仔骨4支骨 PRIME 23公斤 (抄碼) 
美國 National Beef 牛仔骨3支骨 CAB  16公斤 (抄碼)
加拿大 Northern Gold 牛仔骨3支骨 AAA 25公斤 (抄碼)
美國 Swift 牛仔骨4支骨 Prime 24公斤 (抄碼) 
美國 Swift 牛仔骨3支骨 CAB 26公斤 (抄碼)
美國 BLUE RIBBON 牛仔骨 4支骨 CAB 23公斤 (抄碼) 
美國 National Beef 牛仔骨3支骨 Choice 16公斤 (抄碼)
美國 Swift 牛仔骨3支骨 CH 26公斤 (抄碼) 
巴西 Minerva 牛仔扒  28公斤 (抄碼)
巴西 Mataboi金錢展  27公斤 (抄碼)
美國National Beef 牛小排 Prime 19公斤 (抄碼)
美國National Beef 牛小排 Choice 19公斤 (抄碼)
墨西哥Sukarne Super Plate肥牛 15公斤 (抄碼)
巴西 Anglo 牛舌900G UP  22公斤 (抄碼)
巴西Frigoara Redentor 牛舌 24公斤 (抄碼)
巴西 Minerva 牛舌 900G UP 29公斤 (抄碼)
外國牛腩粒(1.5x1.5)  20公斤 (抄碼)



中、西貨凍品現貨批發

電話：

傳真：

地址：
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中、西貨凍品現貨批發
   產品名稱    規格

外國牛腩粒(1.5x1.5)  20公斤
墨西哥 Sukarne 肩胛肉卷  30公斤 (抄碼)
美國 Swift 肩胛肉眼卷 Prime 17公斤 (抄碼)
美國 BLUE RIBBON 肩胛肉眼卷 Prime 17KG(抄碼)
高峰法式羊排 12 支骨  20公斤 (抄碼)
內蒙法式羊排 12 支骨  20公斤 (抄碼)
內蒙法式十二支骨羔羊排  20公斤
高峰法式羊排 12 支骨  20公斤
高峰法式羊排 8 支骨  20公斤
高峰柱裝羊肩卷肉  25公斤
高峰網裝羊肩卷肉  18公斤
河北羊肉粒   20公斤
內蒙雪花羔羊肉 (3D)  25公斤
內蒙羊霖   20公斤
高峰羊前膝   20公斤
高峰羊後膝   20公斤
高峰羊西冷   20公斤
溫氏黃油中1雞   22公斤 (共13隻) (抄碼)
溫氏黃油中2雞   23公斤 (共16隻) (抄碼)
溫氏黃油中3雞   23公斤 (共18隻) (抄碼)
溫氏黃油中8雞   22.5公斤 (共14隻) (抄碼)
溫氏黃油大1雞   22公斤 (共12隻) (抄碼)
遼寧欣城帶骨雞全腿 160-180G 15公斤
遼寧欣城帶骨雞全腿 180-200G 15公斤
遼寧欣城帶骨雞全腿 200-220G 15公斤
遼寧欣城帶骨雞全腿 220-240G 15公斤
遼寧欣城帶骨雞全腿 240-260G 15公斤
遼寧欣城帶骨雞全腿 260-280G 15公斤
遼寧欣城帶骨雞全腿 280-300G 15公斤
遼寧欣城帶骨雞全腿 300-320G 15公斤
遼寧欣城帶骨雞全腿 320-340G 15公斤
河南IQF雞翅中   10公斤 (50克+/隻)
遼寧欣城IQF雞翅中  10公斤 (50克+/隻)
遼寧銘川IQF雞翅中  10公斤 (50克+/隻)
遼寧雞骨架   15公斤
遼寧欣城帶皮腿扒  15公斤 (200克+/塊)
遼寧欣城帶皮腿扒  15公斤 (250克+/塊)
遼寧欣城帶皮腿扒  15公斤 (300克+/塊)
遼寧銘川帶皮腿扒  15公斤 (250克+/塊)
遼寧銘川帶皮腿扒  15公斤 (300克+/塊)
遼寧丹翔帶皮腿扒  15公斤 (250克+/塊)
遼寧丹翔帶皮腿扒  15公斤 (300克+/塊)
河北納晨帶皮腿扒  15公斤 (250克+/塊)
河北納晨帶皮腿扒  15公斤 (300克+/塊)
河南去皮上腿肉   12公斤
山東去皮上腿肉   12公斤
河南去皮上腿肉   12公斤 (85-100克/塊)
遼寧銘川去皮上腿肉  12公斤
遼寧嘉士德去皮上腿肉  12公斤

中、西貨凍品現貨批發
   產品名稱    規格

遼寧欣城去皮上腿肉  12公斤
山東去皮上腿肉   12公斤 (100-120克/塊)
河北納晨去皮上腿肉  12公斤
遼寧嘉士德帶皮上腿肉  12公斤
遼寧欣城帶皮上腿肉  12公斤
河北納晨帶皮上腿肉  12公斤
河北帶皮分級上腿肉  12公斤 (90-100克/塊)
河北帶皮分級上腿肉  12公斤 (120-130克/塊)
河北帶皮分級上腿肉  12公斤 (150-170克/塊)
遼寧欣城帶皮雞胸肉  12公斤 
山東去皮雞胸肉   12公斤 
遼寧欣城去皮雞胸肉  12公斤 
遼寧銘川去皮雞胸肉  12公斤
河北納晨去皮雞胸肉  12公斤
遼寧欣城小雞胸肉  12公斤 (2公斤x6)
遼寧欣城小雞胸肉 IQF  10公斤
遼寧嘉士德小雞胸肉 IQF  10公斤
河南去皮腿肉塊   12公斤 (15-25克/塊) 
河南去皮雞腿肉丁  12公斤 (1.5cmx1.5cm)
河南去皮雞腿肉丁  12公斤 (5-7克/塊)
河南去皮雞腿肉丁 IQF  12公斤 (3cmx3cm)
河北去皮雞腿肉丁  12公斤 (5-7克/塊)
河南去皮雞腿肉絲  12公斤
中國雞肉腸 32包   10.88公斤
巴西 Diplomata 雞中亦  18公斤 (30克+/隻)
巴西 Mister Frango P1880 雞中亦 35G+ 15公斤
巴西 Cancao 雞中翼  15公斤 (35克+/隻)
巴西 Uniaves 雞中亦  15公斤 (35克+/隻)
巴西 Friato 雞中翼 IQF  15公斤 (30克+/隻) 
巴西 Le Vida 雞中翼 (HCLP) 15公斤
巴西 Mister Frango P1860雞中翼 35G+ 15公斤
巴西 Jagua 雞中翼HCLP, 30G+ 15公斤
巴西 Aurora 雞中翼 30G+  15公斤
巴西 Frango Rico 雞中翼  15公斤
巴西 Seara 雞全翼 (120-140G) 15公斤
巴西 Uniaves 雞腳A級 50G+ 15公斤
華英全淨膛鴨   11.2公斤 (1.4KG/隻)
華英全淨膛鴨   12公斤 (1.5KG/隻) 
華英全淨膛鴨   12.8公斤 (1.6KG/隻)
華英全淨膛鴨   13.6公斤 (1.7KG/隻)
華英全淨膛鴨   14.4公斤 (1.8KG/隻)
華英全淨膛鴨   14.4公斤 (2.4KG/隻)
華英吹氣鴨   15.6公斤 (2.6KG/隻)
華英吹氣鴨   16.2公斤 (2.7KG/隻)
山東全淨膛鴨   11.2公斤 (1.4KG/隻)
山東全淨膛鴨   12公斤 (1.5KG/隻)
山東全淨膛鴨   12.8公斤 (1.6KG/隻)
山東全淨膛鴨   14.4公斤 (1.8KG/隻)
山東全淨膛鴨   10.4公斤 (1.3KG/隻)
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中、西貨凍品現貨批發
   產品名稱    規格

華英帶骨鴨腿   10公斤 (200-220G/隻)
華英帶骨鴨腿   10公斤 (220-240G/隻) 
山東帶骨鴨腿   10公斤 (200-220G/隻)
山東帶骨鴨腿   10公斤 (220-240G/隻)
華英鴨胸肉   10公斤 (200-220G/塊)
華英鴨胸肉   10公斤 (220-240G/塊)
山東鴨胸肉   10公斤 (200-220克/塊)
山東鴨胸肉   10公斤 (220-240克/塊)
山東煙熏鴨胸肉 (日文包裝)  10公斤 (200-220克/塊)
山東煙熏鴨胸肉 (日文包裝)  10公斤 (220-240克/塊)
河南華英凍鴨舌   10公斤
河南華英凍鴨肝   10公斤
比利時凍甘筍仔   10公斤



水產現貨批發

電話：

傳真：

地址：

852 2593 8777

852 2827 5051

香港西九龍欽州街西八十九號潤發大廈三樓
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水產現貨批發
產品名稱      規格

越南鯰魚柳 (PH390) IQF, 170-220克, 100%  10公斤
越南鯰魚柳 (PH390) IQF, 220克+, 100%  10公斤
越南鯰魚柳 (PH390) IQF, 120-170克, 95%  10公斤
越南鯰魚柳 (PH390) IQF, 300克+, 95%  10公斤
越南鯰魚柳 (PH390) IQF, 120-170克, 90%  10公斤
越南鯰魚柳 (PH390) IQF, 300克, 90%  10公斤
越南鯰魚柳 (PH390) IQF, 170-220克, 80%  10公斤
越南鯰魚柳 (PH390) IQF, 220克+, 80%  10公斤
越南鯰魚柳 (PH390) IQF, 300克+, 80%  10公斤
越南鯰魚柳 (PH390) IQF, 400克+, 80%  10公斤
越南鯰魚柳 (PH390) IQF/IWP, 170-220克, 70% 10公斤
越南鯰魚柳 (PH390) IQF/IWP, 220克, 70%  10公斤
越南鯰魚柳 (PH390) IQF, 300克+, 70%  10公斤
越南鯰魚柳 (PH390) IQF, 400克+, 70%  10公斤
越南鯰魚柳 (PH390) IQF, 220克+, 70%  10公斤
越南鯰魚柳 (PH390) IQF, 220克+, 65%  10公斤
越南鯰魚柳 (PH390) IQF, 220克+, 60%  10公斤
越南鯰魚扒 (無尾) IQF, 80-120克, 80%  10公斤
越南原條鯰魚(四去) IQF, 800-1100克, 80%  10公斤
紐西蘭 Sanford 魷魚鬚 Block餅裝, 120克-, 100% 3 x 7.5公斤
紐西蘭 Sanford 魷魚鬚 Block餅裝, 120克-, 100% 2 x 12公斤
紐西蘭 Sanford 魷魚鬚 Block餅裝, 120克+, 100% 3 x 7.5公斤
紐西蘭 Talley’s 半殼青口 IQF 盒裝, M, 100%  12 x 1公斤
紐西蘭 Talley’s 魷魚鬚 Block餅裝, 50-80克, 100% 10公斤
紐西蘭 Talley’s 魷魚鬚 Block餅裝, 80-120克, 100% 10公斤
紐西蘭 Talley’s 魷魚鬚 Block餅裝, 120克+, 100% 10公斤
越南 Hoa Trung 原隻海虎蝦 盒裝, 6-8, 100%  10 x 1公斤
越南 Hoa Trung 原隻海虎蝦 盒裝, 8-10, 100% 10 x 1公斤
越南 Hoa Trung 原隻海虎蝦 盒裝, 13-15, 100% 10 x 1公斤
越南 Hoa Trung 海白蝦肉 Block餅裝, 8/ 12, 100% 6 x 1.8公斤
越南 Hoa Trung 海白蝦肉 Block餅裝, 21/ 25, 95% 6 x 1.8公斤
越南 Hoa Trung 海白蝦肉 Block餅裝, 26/ 30, 95% 6 x 1.8公斤
越南 Hoa Trung 海白蝦肉 Block餅裝, 31/ 40, 95% 6 x 1.8公斤
越南 Hoa Trung 海白蝦肉 Block餅裝, 41/ 50, 95% 6 x 1.8公斤
越南 Hoa Trung 海白蝦肉 Block餅裝, 51/ 60, 95% 6 x 1.8公斤
越南 Hoa Trung 海白蝦肉 Block餅裝, 61/ 70, 95% 6 x 1.8公斤
越南 Hoa Trung 海白蝦肉 Block餅裝, 71/ 90, 95% 6 x 1.8公斤
越南 Hoa Trung 海白蝦肉 Block餅裝, 91/ 120, 95% 6 x 1.8公斤
越南 Hoa Trung 海白蝦肉 Broken(統級) , 100% 6 x 2公斤
越南 Cleanfood 南美養白蝦肉 Block餅裝, 16/ 20, 80% 6 x 1.8公斤
越南 Cleanfood 南美養白蝦肉 Block餅裝, 21/ 25, 80% 6 x 1.8公斤
越南 Cleanfood 南美養白蝦肉 Block餅裝, 26/ 30, 80% 6 x 1.8公斤
越南 Cleanfood 南美養白蝦肉 Block餅裝, 31/ 40, 80% 6 x 1.8公斤
越南 Cleanfood 南美養白蝦肉 Block餅裝, 41/ 50, 80% 6 x 1.8公斤
越南 Cleanfood 南美養白蝦肉 Block餅裝, 51/ 60, 80% 6 x 1.8公斤
越南 Cleanfood 南美養白蝦肉 Block餅裝, 61/ 70, 80% 6 x 1.8公斤
越南 Cleanfood 南美養白蝦肉 Block餅裝, 71/ 90, 80% 6 x 1.8公斤
越南 Cleanfood 南美養白蝦肉 Block餅裝, 91/ 120, 80% 6 x 1.8公斤
越南 Cleanfood 南美養白蝦肉 Block餅裝, 100/ 200, 80% 6 x 1.8公斤

水產現貨批發
產品名稱              規格

越南 Cleanfood 單凍蝦仁 IQF, 41/50, 80%        40 x 225克
越南 Cleanfood 單凍蝦仁 IQF, 41/50, 70%        20 x 225克
越南 Cleanfood 熟鳳尾蝦 IQF, 26/30, 80%            40 x 225克
越南 Cleanfood 熟鳳尾蝦 IQF, 26/30, 90%        20 x 225克
SeaExIDC 單凍蝦仁 IQF, 41/50, 70%         20 x 500克
SeaExIDC 熟鳳尾蝦 IQF, 26/30, 90%         20 x 500克
SeaExIDC 熟鳳尾蝦 IQF, 26/30, 90%         10 x 1公斤


